

Возникновение бейсбола

МИШАТКИНА АННА 9 «А»



СЧИТАЕТСЯ, ЧТО БЕЙСБОЛ
БЫЛ ИЗОБРЕТЕН В США. НА
САМОМ ДЕЛЕ КОРНИ ЭТОЙ
ИГРЫ УХОДЯТ К РЯДУ
ДРЕВНИХ ИГР С МЯЧОМ И
БИТОЙ.

так например очень известной является лапта – игра, которая была распространена в России. Происхождение ее возникло примерно в четырнадцатом столетии. Правила лапты заключались в игре двух команд. У отбивающего игрока была специальная короткая палка, которой он должен был отбивать мяч, а затем бежать на противоположную сторону поля и назад, чтобы его не ударил мяч.



В Англии на протяжении нескольких веков играли в английскую лапту („роундерс“) или в крикет.

Происхождение английской лапты или „роундерс“ относят к периоду правления Тюдоров. В игре участвовали две команды от шести до пятнадцати участников, к которым относились бьющий и питчер. Игра по техническим сходствам напоминала бейсбол. Здесь был „квадрат для отбивания“ и „квадрат для подачи“, а так же четыре позиции (поста), как в бейсболе. Длительность „роундерса“ была в два иннинга. В каждом таком иннинге всякий участник должен был стать на роль бьющего. Питчер делал подачу и если бьющий отбивал мяч, то должен был бежать к первому посту. Очки присуждались команде, исходя из того, к какому из постов добежал бьющий и каким способом ему удалось это сделать.





В 1697 ГОДУ В АНГЛИЙСКОМ ГРАФСТВЕ САССЕКС СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПРО КРИКЕТУ. ИГРА В КРИКЕТ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ СОСТАЯЗАНИЕ ДВУХ КОМАНД НА КРУГЛОМ ПОЛЕ НЕБОЛЬШОГО РАЗМЕРА. В КАЖДОЙ КОМАНДЕ УЧАСТВУЕТ 11 ЧЕЛОВЕК. ШЕСТЬ („ВИККЕТЫ“) С РАСПОЛОЖЕННЫМИ НА НИХ ПАЛОЧКАМИ („БЕИЛС“) УСТАНАВЛИВАЮТСЯ НА РАССТОЯНИИ 22 ШАГОВ. УЧАСТНИК ИГРЫ С ПОМОЩЬЮ ПОДАЧИ МЯЧА ДОЛЖЕН ПОПЫТАТЬСЯ СБРОСИТЬ ПАЛОЧКИ НА ВИККЕТЕ. ОТБИВАЮЩИЙ ИГРОК В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ ДОЛЖЕН ОТБИТЬ ПОДАЧУ, НЕ ДОПУСТИВ ПОПАДАНИЯ МЯЧА ПО ПАЛОЧКАМ. ОТБИВ МЯЧ, ОН ПЕРЕБЕГАЕТ К ДРУГОМУ ВИККЕТУ. ЗА ПРОБЕЖКУ ТАКОГО РОДА КОМАНДЕ ДАЕТСЯ ОЧКО.

Игра с названием „Шлагбол” известна в Германии и чрезвычайно напоминает английскую лапту. Подавающий „боулер” бросал мяч, а „страйкер” должен был отбить подачу и если это удавалось, пробежать по кругу все базы так, чтобы не быть ударенным мячом.



Чуть больше чем через 20 лет появилась первая профессиональная команда в городе Цинциннати «Ред Сторкис», ее игроки получали деньги за участие в матчах. Еще через два года в США была создана профессиональная лига бейсбола и к началу двадцатого века почти все города восточного побережья США имели свои профессиональные команды по бейсболу.

В 1938 году был проведен первый чемпионат мира по этому виду спорта, и хотя в нем принимало участие всего две команды одна из США, другая из Англии, именно от этого события отсчитываются все чемпионаты по бейсболу.

Между прочим, во время этого чемпионата победили английские игроки, и после этого Англия не принимала участия не в одном последующем чемпионате.





В СЕНТЯБРЕ 1986 ГОДА БЕЙСБОЛ БЫЛ ВКЛЮЧЕН В ПРОГРАММУ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР, ОДНАКО, УЖЕ В 2005 ГОДУ ИГРА БЫЛА ИСКЛЮЧЕНА ИЗ ЭТОГО СПИСКА, ПРИЧИНAMI ДЛЯ ЭТОГО ПОСЛУЖИЛИ: НИЗКАЯ ПОПУЛЯРНОСТЬ ИГРЫ В БОЛЬШИНСТВЕ СТРАН УЧАСТНИКОВ МОК, А ТАКЖЕ ОТКАЗ ЛИГИ БЕЙСБОЛА США ПЕРЕНОСИТЬ СВОИ СОРЕВНОВАНИЯ СОВПАВШИЕ С ОЛИМПИЙСКИМИ ИГРАМИ. ВОЗМОЖНО, В ДАЛЬНЕЙШЕМ ИГРА ВОССТАНОВИТ СВОИ СТАТУС ПРОГРАММЕ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР.

С 2004 ГОДА НАЧАЛИ ПРОВОДИТЬ ЧЕМПИОНАТЫ МИРА НЕ ТОЛЬКО СРЕДИ МУЖЧИН, НО ТАК ЖЕ СРЕДИ ЖЕНЩИН, ЭТО СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ О РАСТУЩЕЙ ПОПУЛЯРНОСТИ ЭТОЙ ИГРЫ.

конец